
ATA Nº 36/2016 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO DE 2016. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis (04/10/2016) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Jair Mausson, Gilmar Inácio da Silva, Sergio 

Panizio, Reginaldo Augusto Ferreira, Onivaldo Michelli, Sandro Gusmão Moretto, José 

Pansane Filho, Luciano Camargos Pego e Juliano Ricardo Tibério sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido pelo Vereador Sergio Panizio. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, 

a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências 

recebidas: Ofício nº 158/2016, do Executivo Municipal, encaminhando a esta Casa para 

apreciação o Projeto de Lei com a súmula: Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2017; Ofício nº 187/2016 do conselho Tutelar de 

Lupionópolis, informando que após reunião realizada na sede do Conselho no dia 28 de setembro 

de 2016, ficou decidido por unanimidade que a partir desta data a atual Presidente será a senhora 

Francielli Celina  de Araújo; Comunicado do Ministério da Educação, informando liberação de 

recursos financeiros ao município de Lupionópolis.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, também com a presença da Oficial 

Legislativo e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento. Não havendo Vereadores 

inscritos nas COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, Senhor Presidente antes de finalizar a 

Sessão disse a todos os Vereadores presentes e assistência, ao amigo Santão que sempre 

acompanha os trabalhos desta Casa, que devem ter em mente uma coisa, que a democracia é um 

instituto que está presente entre todos os cidadãos. E não podemos nunca esquecer da democracia, 

pois diz isto citando o nome de todos os Vereadores um a um, porque precisam pensar nesta cidade 

e no futuro das pessoas que aqui residem, independentemente de partido político e qualquer coisa 

que insinua a situações adversas, pois precisam pensar sempre nesta cidade. Disse a todos que 

precisam pensar no futuro desta cidade, independente de qualquer partido político, independente 

de qualquer pensamento e ideologia ou de qualquer outra coisa. Neste momento, estava finalizando 

a Sessão, dizendo o seguinte: Vamos seguir em Lupionópolis sem perseguição, sem qualquer 

atitude de um lado A ou um lado B que ganhou a eleição, vai perseguir alguém ou vai maltratar 

alguém. Disse que conversou com o Vereador Sandro e isto foi muito importante, força jovem na 

política. Neste momento o Vereador Gilmar Inácio da Silva pediu um aparte. Cedido aparte pelo 

Presidente, o mesmo ressaltou que a Presidência estava se pronunciando como se fosse o candidato 

a Prefeito eleito, pois o Prefeito seria o sogro e não ele. Disse o mesmo que não faz parte desta 

Casa mais, a partir de janeiro do ano que vem, mas espera de coração que o novo Prefeito faça um 

trabalho bom, e faça o melhor para esta cidade, pois perdeu a política e isso é um jogo, faz parte, 

mas acha o Vereador que está cedo demais para que exponha suas ideias aqui nesta noite, pediu 

que esperasse para janeiro, onde o  Senhor Presidente vai estar aqui se Deus quiser, juntamente 

com os demais Vereadores eleitos, porque este Vereador e mais alguns não estarão mais fazendo 

parte desta Casa e sempre disse e continua dizendo aqui até para os próprios funcionários, que 

Vereador aqui não é eterno e por isso tem que viver em harmonia. Falou ainda que os servidores 

desta Casa são testemunhas e agradece a Deus, pois tentou como Vereador em seus mandatos, 

sempre fazer o melhor, só que ainda acha que alguns Vereadores aqui nesta noite, assim como este 

Vereador estão de saída, onde mesmo lá fora, estarão todos torcendo para que dê certo aqui com a 

câmara nova que está por vir e que juntamente com o Prefeito faça o melhor para a cidade. 

Finalizou dizendo ao Presidente que o mesmo está no caminho certo, pois precisam conviver em 

harmonia mesmo, só que está muito cedo para que esteja opinando para esse lado. Em aparte o 

Vereador Luciano Camargos Pego dizendo que concorda com quase tudo o disse o Vereador 

Gilmar, somente discordando na parte onde o mesmo diz que é muito cedo. Ressaltou o Vereador 

que nunca é cedo, está no tempo certo e isso que o Presidente está propondo hoje e acha muito 

interessante, tanto que o Vereador concordou, será para que acabe com esse mito de Lupionópolis 

ser uma cidade dividida, pois tem que mostrar que ninguém está dividido, pois somos uma cidade 

só, dá para viver em comunhão, porque são companheiros, são adversários políticos, não são 

inimigos, onde um tem que ajudar o outro e é o que vão tentar fazer daqui para frente e vai dar 



certo se Deus quiser. Porque não a oposição não ajudar a situação? Será para o bem da cidade e é 

isso que estão propondo e vão continuar propondo isso. Disse que concorda com o Vereador 

Gilmar, quando o mesmo disse que tem que ser em janeiro ou melhor fevereiro quando iniciar as 

Sessões, só discorda quando o mesmo disse que está cedo, não está cedo, pois sempre é a hora de 

começar e assim foi feito. De volta o Senhor Presidente agradeceu o Vereador Gilmar pelas 

palavras, também ao Vereador Luciano com relação à situação do município e explicou a todos 

que são responsáveis, são Vereadores, amanhã serão e nunca deixarão de serem cidadãos aqui de 

Lupionópolis. Disse ainda que fala em nome do Senhor José Antônio, pois o mesmo lhe autorizou 

a dizer tudo o que disse aqui nesta noite, porque são uma família aqui nesta cidade e desejam que 

esta cidade tenha o melhor para oferecer a todos os cidadãos. Aqui só querem a paz e a 

tranquilidade, chega de qualquer tipo de perseguição, precisam apenas prezar por esta cidade, 

afinal de contas é aqui que ficarão para os restos de suas vidas. Encerrou a Sessão com muita 

alegria de poder ter tido esta franca conversa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                           1º Secretário lavrei a presente 

Ata.  
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  Presidente 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                    1º Secretário 

lavei a presente Ata. 

 


